
Výlet na kolech: Èertova hora - Janova skála - Studenov - Ruèièky - Rýžovištì -  Harrachov

Ujetá vzdálenost10,49 km, doba jízdy cca 35 minut, prùmìrná rychlost 17,7 km/hod.

Místní název Smìr jízdy m.n.m.
pøevý-šení vzdále-nost

rozdíl
doba jízdy

rozdíl prùm. 

rychlost

[turistické znaèení] [m] [m] [km] [km] [hod] [hod] [km/hod]

1 Èertova hora modrá smìr Studenov 1021 0 0,00 0,00 0:00:00 0:00:00 0,0

2 odboèka Kolem È.hory stále po sjezdovce 980 -41 0,48 0,48 0:02:00 0:02:00 14,4

3 odboèka z modré sjezdovky po modré znaèce doprava 980 0 0,53 0,05 0:02:30 0:00:30 6,0

4 Janova skála rovnì po modré 970 -10 1,28 0,75 0:05:40 0:03:10 14,2

5 Studenov Kasárna rovnì po modré 930 -40 2,06 0,78 0:09:00 0:03:20 14,0

6 Studenov U obrázku rovnì po modré 930 0 2,21 0,15 0:09:30 0:00:30 18,0

7 Ruèièky za Bufetem doleva 980 50 4,94 2,73 0:22:00 0:12:30 13,1

8 Odboèka na Kládovou cestu rovnì 900 -80 5,90 0,96 0:25:00 0:03:00 19,2

9 Restaurace Zátiší rovnì 760 -140 7,63 1,73 0:28:30 0:03:30 29,7

10 Sporthotel Rýžovištì rovnì 720 -40 8,70 1,07 0:31:00 0:02:30 25,7

11 Autobusové nádraží do leva 690 -30 9,88 1,18 0:33:30 0:02:30 28,3

12 odboèka Annenské údolí do leva 678 -12 10,19 0,31 0:34:21 0:00:51 21,9

13 Lanová dráha polevé stranì 669 -9 10,49 0,30 0:35:11 0:00:50 21,6
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